

我省要造 300 架“空中悍马”

未来各县市或将有小型机场

近日,我省通用航空发源地——郑州市上街区传来好消息,300架“空中悍马”生产线酝酿落户。这意味着,通用航空将迎来黄金发展期,飞机即将“飞”入寻常百姓家。

[消息]

河南相中 300 架“空中悍马”

8月14日,一则“河南购300架飞机,拟建160余机场用于区县交通”的消息,挑动着河南建设航空大都市的神经。

消息称,8月12日,河南蓝翔通用航空公司与北京乔治海茵茨飞机制造有限公司签下8亿元的订单,未来3年~5年,在北京密云县装配的300架“空中悍马”将“飞”出北京。这300架飞机主要销往河南,用于区县间的短途交通。其设想为,在河南各县市各建一个小型的机场。

14日下午,郑州通航试验区管委会副主任王晓告诉记者,关于购买300架“空中悍马”一事,双方在8月12日进行了协商,准确说来,是河南

有意引入一条“空中悍马”组装生产线,并非直接购买。

“我们正在积极引进技术和生产线。”王晓说,双方正在积极洽谈和协商,希望河南蓝翔通用航空公司计划采购的300架飞机,将来能在上街区本地组装制造。

[费用]

平均一公里不超过 10 元

河南蓝翔通用航空公司采购的此批次飞机,业内称为悍马型飞机。

制造该型号飞机的北京公司董事长陈伟介绍,该型号飞机属于10座以下的CH 悍马型飞机,每架造价在300万元左右,主要针对3000米以下的低空飞行市场。

根据设想,未来的河南各县市,

将会各建一个小型的机场,成为这些飞机的起降平台。

目前,河南已确定4个通用机场:新乡长垣、驻马店平舆、安阳林州和周口通用机场。这些通用机场将在民用航空之外,在河南的上空开辟一条低空通道。

陈伟说,低空通航在中国依旧处于空白状态,CH 悍马型飞机可以填补这一空白。

业内人士算了一笔账,从制造、装备到销售一架CH 悍马型飞机需要200万至350万元人民币。尤其是,这种机型不必用航空汽油,普通的92号、95号汽油即可。以两人座为例,它的耗油量与普通家用汽车差不多。“平均一公里的费用不会超过10元人民币。细算起来,实际比开小汽车都便宜。”(据《河南商报》)

全省招聘 1.1 万名农村特岗教师

省教育厅13日召开新闻发布会宣布,今年,我省将继续实施农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划,全省计划招聘农村特岗教师1.1万名。其中,国家计划特岗教师6000名,地方计划特岗教师5000名,初中教师4548名,小学教师6452名。从8月14日开始至8月18日,接受网上报名。

全省计划招 1.1 万名特岗教师

据了解,2013年全日制普通

本科及以上应届毕业生、师范类专科应届毕业生,或年龄在30岁以下且已取得教师资格的往届本科毕业生均可报名。

全省计划招1.1万名特岗教师,服务期限仍为3年,中央财政和省财政对特岗教师服务期内的工资性补助标准为每年人均2.4万元。三年服务期满后,可享受国家引导和鼓励高校毕业生面向基层就业、从事“三支一扶”和扶贫工作的各项优惠政策;愿意留在当地继续任教的,所在地方政府要为其落实工作岗位,与当地政府要为其落实工作岗位,与当地正式教师享受同等待遇。

8月14日~18日网上报名 22日笔试

今年我省特岗教师招聘的报名时间是8月14日~18日,网上打印准考证时间是8月20日~21日,全省统一笔试时间是8月22日上午9时~11时。

笔试以闭卷方式进行,主要考试内容为教育学、心理学、新课程理念,以及担任义务教育阶段学校教师应具备的相关知识,满分150分,完全按高考、中考机制运行。

具体内容,报考者可登录河南省教育厅网站和河南省特岗教师招聘网站查询。

(据《郑州晚报》)

在编环卫工拿高薪 低价雇临时工干活

8月12日,新浪认证微博@中国新闻网转载的一个视频显示:郑州编制内环卫工被指雇临时工替自己干活。视频一经发布,网友纷纷留言为临时环卫工抱不平。

8月13日,郑州市城管局环卫处负责人接受了记者的采访,并就相关情况进行了说明。

[事件]

编制内环卫工 低价雇临时工替班

8月12日,新浪认证微博@中国新闻网发布了一条微博,称:郑州有正式环卫工雇一些农村老人替他们干活。正式工有编制,月工资4000元左右;而雇一个临时工,每月只需花1240元。

该微博附带的视频,拍摄点为郑州市中原区伏牛路垃圾中转站,视频中几位穿环卫工制服的中老年人正在清运垃圾。其中一男子称,他已经干了20年,有正式编制的环卫工每月给他1240元,雇他清运小区垃圾。“人家不干活一月能落3000块,我累得要死才千把块钱。”该男子说。

该视频引起网友热议。

[回应]情况属实

13日下午,郑州市城管局环卫处主任回应称:情况属实。

“属于‘占地工’,是历史遗留问题。”郑州市城管局环卫处副处长薛芳礼说,25年前,有一批“占地工”(占用他们家土地,政府安排工作)被政府安排进环卫系统。

“他们在环卫队伍管理内,有编制。”薛芳礼说,目前郑州市中原区还有24名“占地工”,17人已经转岗,还有1人已经退休。

“目前中原区‘占地工’还有6人,仍然从事垃圾清运,其他区不存在这种情况。”薛芳礼解释,他们的工资由区财政发,根据工作年限,和区里事业编制正式工保持一致。

“体制改革后,6名占地工从环卫局下到办事处。”于处长介绍,他们被安排在郑州市汝河路办事处汝河小区,由于汝河小区是一个老社区,没有物业公司,办事处就把垃圾清运工作交给了这6名“占地工”。

“他们年龄大了,离家又远,就合伙雇了4名外地人干活,给他们发工资。”于处长透露,根据年限不同,“占地工”的工资也不同,“平均在3000元左右”。

于处长说,目前,对这6名“占地工”的处理情况,他们已经拿出方案:这6个人从8月15日上岗,如果不愿意就按照《劳动法》处理。

(据《东方今报》)